2012 LISANS YERLESTIRME SINAVI-1

MATEMATIK TESTI
16 HAZIRAN 2012 CUMARTESI

T.C. KIMLIK NUMARASI
ADI
SOYADI

SALON NO. : SIRA NO.:

Soru kitapcik numarasinin cevap kagidina kodlanmamasinin veya yanlig
kodlanmasinin sorumlulugu adaya aittir.

i TEMEL SORU Bu numarayi cevap
SOR[#]E:\IQE%‘ISPT . i = kagidinizdaki ilgili alana
' KITAPQIGI kodlamayi unutmayiniz.

DIKKAT! SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, Soru Ki-
tapc¢igl Uzerindeki ilgili alanlara yaziniz.

2. Soru Kitap¢ik Numaraniz yukarida verilmistir. Bu numarayi cevap kagidinizdaki ilgili alana kod-
layiniz ve asagidaki ilgili alani imzalayiniz. Salon goérevlisinin de hem soru kitapg¢iginizdaki hem
de cevap kagidinizdaki ilgili alani imzalamasini saglayiniz. Bu kodlamayi cevap kagidiniza
yapmadiginiz veya yanhs yaptiginiz takdirde, sinavinizin degerlendirilmesi mimkun degildir.

3. Bu sayfanin arkasinda yer alan agiklamay! dikkatle okuyunuz.

Adayin imzasi:
Soru kitap¢ik numarasini dogru kodladim.

Salon godrevlisinin imzasi:
Adayin soru kitap¢ik numarasini cevap kagidina
dogru kodladigini onayliyorum.



ACIKLAMA

Bu kitapgikta Lisans Yerlestirme Sinavi-1 Matematik
Testi bulunmaktadir.

Bu test icin verilen cevaplama siresi 75 dakikadir.

Bu testte yer alan her sorunun sadece bir dogru cevabi
vardir. Bir soru igin birden gok cevap yeri isaretlenmisse
o soru yanlis cevaplanmis sayilacaktir.

isaretlediginiz bir cevabi degistirmek istediginizde, sil-
me islemini ¢ok iyi yapmaniz gerektigini unutmayiniz.

Bu test puanlanirken dogru cevaplarinizin sayisindan
yanlis cevaplarinizin sayisinin dértte biri disilecek ve
kalan sayl ham puaniniz olacaktir. Bu nedenle, hakkin-
da higbir fikriniz olmayan sorulari bos birakiniz. Ancak,
soruda verilen segeneklerden birkagini eleyebiliyorsa-
niz kalanlar arasinda dogru cevabi kestirmeye c¢alig-
maniz yarariniza olabilir.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapgigin arka ka-
paginda belirtilmistir.
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SINAVDA UYULACAK KURALLAR

Cep telefonu ile sinava girmek kesinlikle yasaktir. Cagri cihazi, telsiz, fotograf makinesi vb. araglarla; cep bilgi-
sayarl, kol ya da cep saati gibi her turll bilgisayar 6zelligi bulunan cihazlarla; silah ve benzeri techizatla; musved-
de kagidi, defter, kitap, s6zlik, sézlik islevi olan elektronik aygit, hesap cetveli, hesap makinesi, pergel, acidlger,
cetvel vb. araclarla sinava girmek kesinlikle yasaktir. Bu araglarla sinava girmis adaylarin adi mutlaka Salon Sinav
Tutanagina yazilacak, bu adaylarin sinavi gegersiz sayilacaktir. Sinava kalem, silgi, kalemtiras, saat vb. aragla
ve kulaklik, kiipe, bros vb. taki, herhangi bir metal esya ile girmek de kesinlikle yasaktir. Yiyecek, icecek vb.
tiiketim malzemeleri de sinava getirilemez. Adaylar sinava seffaf sise icerisinde su getirebilecektir.

Bu test icin verilen cevaplama siresi 75 dakikadir. Sinav basladiktan sonra Matematik Testinin cevaplama
suresi bitmeden ve Geometri Testinin son 15 dakikasi iginde adayin sinavdan ¢ikmasina kesinlikle izin veril-
meyecektir. ki test arasinda birinci testin soru kitap¢iginin toplanmasi ve ikinci testin soru kitapgiginin
dagitilmasi iglemleri disinda ara verilmez. Toplama ve dagitma islemi sirasinda adaylarin salondan disari
cikmalari kesinlikle yasaktir.

Sinav salonundan ayrilan aday, her ne sebeple olursa olsun, tekrar sinava alinmayacaktir.

Sinav slresince gorevlilerle konugsmak, goérevlilere soru sormak yasaktir. Ayni sekilde gorevlilerin de adaylarla
yakindan ve al¢ak sesle konusmalari ayrica adaylarin birbirinden kalem, silgi vb. seyleri istemeleri kesinlikle yasaktir.

Sinav sirasinda, gorevlilerin her tirlG uyarilarina uymak zorundasiniz. Sinavinizin gegerli sayilmasi, her seyden énce,
sinav kurallarina uymaniza baghdir. Kurallara aykiri davranigta bulunanlarin ve yapilacak uyarilara uymayanlarin
kimlik bilgileri Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Sinav sirasinda kopya ¢eken, cekmeye kalkisan, kopya veren, kopya ¢ekilmesine yardim edenlerin kimlik bilgileri
Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve bu adaylarin sinavlari gegersiz sayilacaktir. Gérevliler kopya ¢ekmeye ya da
vermeye kalkisanlari uyarmak zorunda dedgildir, sorumluluk size aittir.

Adaylarin test sorularina verdikleri cevaplarin dagilimlari bilgi islem y&ntemleriyle incelenecek, bu incelemelerden
elde edilen bulgular bireysel ya da toplu olarak kopya c¢ekildigini gésterirse kopya eylemine katilan adayin/adaylarin
sinavi gegersiz sayilacaktir.

Sinav gorevlileri bir salondaki sinavin, kurallara uygun bigimde yapilmadigini, toplu kopya girisiminde bulunuldugunu
raporlarinda bildirdigi takdirde, OSYM takdir hakkini kullanarak bu salonda sinava giren tim adaylarin sinavini
gecersiz sayabilir.

Cevap kagidinda doldurmaniz gereken alanlar bulunmaktadir. Bu alanlari doldurunuz. Cevap kagidinizi bagkalari
tarafindan goérilmeyecek sekilde tutmaniz gerekmektedir. Cevap kagidina yazilacak her tirli yazida ve yapilacak
bitun isaretlemelerde salon goérevlisinin atacagdi imzalar harig, kursun kalem kullanilacaktir. Sinav siresi bittiginde
cevaplarin cevap kagidina isaretlenmis olmasi gerekir. Soru kitapg¢igina isaretlenen cevaplar gecerli degildir.

Soru kitap¢iginizi alir almaz kapaginda bulunan ilgili alanlara kimlik bilgilerinizi yaziniz. Sayfalarin eksik olup olma-
didini, kitapgikta basim hatalarinin bulunup bulunmadidini ve soru kitapg¢iginin her sayfasinda basili bulunan soru
kitapgik numarasinin, kitapc¢igin 6én kapaginda basil soru kitap¢ik numarasiyla ayni olup olmadigini kontrol ediniz.
Soru kitapgiginizin sayfasi eksik ya da basimi hataliysa degistiriimesi i¢in Salon Baskanina basvurunuz.

Size bu sinavin her bir testi icin ayri ayr kitapgiklar verilmektedir. Her kitap¢idin Soru Kitapgik Numarasi birbirin-
den farklidir. Bu nedenle her test icin aldiginiz kitap¢igin Soru Kitapgik Numarasini cevap kagidinizdaki ilgili alana
kodlamaniz ¢ok énemlidir.

LYS-1'de size verilen Matematik Testinin Soru Kitapg¢ik Numarasini cevap kagidinizdaki “Matematik Soru
Kitapcik Numarasi” alanina kodlayiniz.

Soru kitap¢igi ve cevap kagidi lizerinde yer alan ve ilgili testin Soru Kitapg¢ik Numarasini dogru kodladiginizi
beyan eden alani imzalayiniz; salon gorevlisinin, kodlamanin dogru yapildigini beyan eden alani imzaladi-
gindan emin olunuz. Salon goérevlisi imzasini tiikenmez kalemle ve siz kodlamayi yaptiktan sonra atmalidir.

Sinav sonunda soru kitapgiklari toplanacak ve OSYM'de tek tek incelenecektir. Soru kitapgiginin bir sayfasi bile
eksik c¢ikarsa sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

Cevap kagidina ve soru kitapgigina yazilmasi ve isaretlenmesi gereken bilgilerde bir eksiklik ve/veya yanlishk olmasi
halinde sinavinizin dederlendiriimesi mimkin olamamaktadir, sorumluluk size aittir.

Soru kitap¢iginin sayfalarindaki bos yerleri misvedde icin kullanabilirsiniz.

Sorulari ve/veya bu sorulara verdiginiz cevaplari ayri bir kdgida yazip bu kadgidi disari gcikarmaniz kesinlikle yasaktir.
Her testin cevaplarini cevap kagidindaki ilgili alana isaretleyiniz.

Sinav salonundan ayrilmadan 6nce, soru kitapgiginizi ve cevap kagidinizi salon gérevililerine teslim etmeyi unutmayiniz.

Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
testlerin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmig sayilir.

Baski: METEKSAN A.S. - Ankara
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1. Bu testte 50 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi i¢in ayrilan kismina isaretleyiniz.

8 sayi tabaninda verilen (15)g sayisinin 2 sayi 3.
tabaninda yazilig1 asagidakilerden hangisidir? 3% 1
52X "5
A) (1001) B) (1011), 1
olduguna goére, 5* ifadesinin degeri kagtir?
C) (1101), D) (1110)9
A 2 B 4 C 9
E) (1111) )2 )3 )
D) 2 E) >
5 6
163
243 +163 + 83

4. x-4 duna gb
isleminin sonucu kagtir? x=5 olduguna gore,

-1
A) - B) — )~ (#-2)
)3 ) )
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
4 2
D)—=- E) — 4 4
7 9 A)1+45 B)2+¥5 C)1++5
D) 2+ J5 E) 1+ 25

1 Diger sayfaya geginiz.
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5. 7. xvey birer gergel sayi olmak lizere,
x(y+2z)+2z(y—x) 9
2 X -4y =-7
XS+ Xy +XZ+Yyz
y2 -2x=2

ifadesinin sadelestirilmis bigcimi agagidakilerden
hangisidir? olduguna gore, x +y toplami kagtir?

X y z
A) B C) 4 5

X+y X+y X+2 A) 3 B) 4 C)5 D) — E) =
3 3
D) —~ E) —
X+2z y+z

8. x bir gergel sayl olmak uzere,

. (\/7—+\/3—)X =4
6. xvey pozitif gergel sayilari igin
Xey=5 olduguna gore, (\/7——\/3_)X ifadesi asagidakilerden
x2 + y2 =15 hangisine esittir?
olduguna gére, x>+ y3 ifadesinin degeri kagtir? A) 27% B) 27X+ C) 4%

A)40 B)45 C)50 D)60  E) 75
D) 4X—1 E) 4X+1

2 Diger sayfaya geginiz.
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9. Birler basamaginda A rakami bulunan iki basa-
makl tiim dogal sayilarin toplami 504 olduguna
gore, A kactir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E) 9

10.
22.3% — 0 (mod 12)

20 .32 =0 (mod 27)

denkliklerinin her ikisini de ayni anda saglayan a ve
b pozitif tam sayilari igin a+b toplami en az kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

11. 1<n< 50 olmak lizere, pozitif bolenlerinin sayisi
3 olan ka¢ tane n tam sayisi vardir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E)7

12. x, y birer gergel sayi ve —-1<y <0 < x olduguna
gore,

. x+y>0
. x-y>1
. xe(y+1)>0
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

B) Yalniz llI C)lvell

A) Yalniz |

D) Ive lll E) llvelll

Diger sayfaya geginiz.
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13. Gergel sayilar kimesi tizerinde A iglemi, her a ve b 14. Z tam sayilar kimesi olmak lzere, f:Z — Z fonksiyonu
gercel sayisi igin
X -1, x <0 ise
2 f(x) =
aAb=a’+2° ) X+1, x>0 ise

bigiminde tanimlaniyor. bigiminde tanimlaniyor.

2A(1Ax) =12 olduguna gére, x kactir? Buna gore

. l ; i . l I.  fbire birdir.
) 2 ) 3 ) 4 II. fortendir.

. fnin géruntd kimesi Z\ {0} ‘dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) lvell E) lvelll

15.
f(x) = |2x - 5|

g(x)=|x+1|

fonksiyonlari veriliyor.

Buna gore, (gof)(x) =3 esitligini saglayan x
degerlerinin toplami kagtir?

A) -3 B) -1 C) 0 D) 2 E)5

Diger sayfaya geginiz.
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16. Gergel sayilar kimesi izerinde taniml bir f fonksi-
yonu, her x gergel sayisi icin

f(x) < f(x+2)
esitsizligini saglyor.
Buna goére,
. f(1)<f(5)
I. |f(—1)| < |f(1)|
. f(0)+f(2)<2.f(4)
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvelll

D) llve Il E) I, Il ve llI

17. Bir 6grenci, dogru oldugunu disindigi asagidaki

iddiayi ispatlarken bir hata yapmistir.

iddia: A, B, C herhangi kimeler olmak
tzere, A\(BNC)< (A\B)n(A\C)’dir.

Ogrencinin ispati:
A\ (BN C) kimesinin her elemaninin (A\B)n(A\C)
kiimesinde oldugunu gdsterirsem ispat biter.

Simdi, xe A\(BNC) alalim.

(I) Buradan xeA ve x¢(BNC) olur.

(1) Buradan xe A ve (x¢B ve x ¢ C) olur.

(Il) Buradan (x € A ve x ¢ B)ve(x <A ve x  C) olur.
(IV) Buradan x e A\B ve xe A\C olur.

(V) Buradan x €[(A\B)n(A\C)] olur.

Bu 6grenci, numaralandiriimisg adimlarin hangisinde
hata yapmigtir?

Al B) Il c)ym D) IV E)V

Diger sayfaya geginiz.
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18. ave b birer pozitif tam sayi olmak lizere, 20.
P(x) = (X +a)« (X +b) y:x2—2(a+1)x+az—1
polinomunun katsayilarinin toplami 15 olduguna parabolii y =1 dogrusuna teget olduguna gére,
gore, a+b toplami kagtir? a kactir?
A) 10 B) 9 C)8 D) 7 E) 6 3 3
A)T B)T C)o D) 1 E)2
19. 21. Bir gigekgide 5 farkli renkten ¢ok sayida gl ve 2 gesit

vazo vardir. Bir musteri, 2 farkh renkten toplam 3 gil ve

2
P(x)=x"-2
(x)=x x+m 1 vazo satin almak istiyor.

2
Q(x)=x"+3x+n Bu miisteri aligverisini kag farkl sekilde yapabilir?

polinomlari veriliyor. A) 15 B) 20 C) 25 D) 40 E) 50

Bu iki polinom ortak bir kéke sahip ve P(x) polino-
munun kokleri esit olduguna gére, m+n toplami
kagtir?

A) -5 B) -3 C) 2 D) 4 E) 5

6 Diger sayfaya geginiz.
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22. Bir torbada 5 kirmizi ve 4 beyaz bilye vardir.

Bu torbadan ayni anda rastgele 3 bilye gekildiginde
her bir renkten en fazla 2 bilye olma olasilhigi kagtir?

A= B) — c)~
)5 )7 )5
D) ! E) 8
8 9
23.
cos135° +cos330°
sin150°
ifadesinin degeri kagtir?
A) V3 V2 B) V3 -1
C) V2 -1 D) V2 +1

E) V2 +4/3

24.
D C
ABCD bir kare
/ |BE| =5 cm
E
[EC| =7 cm
X 5
A B m(E/ATJ) =X

Yukaridaki verilere gére, tan x kactir?

4 6 9
A) — B) — C)—
13 13 13
D)— E) ——
17 17
25.
1
COS X« COS2X = ————
16sinx
olduguna gore, sin4x kacgtir?
A~ B) = c)—
) )3 )
D) £ E) ﬁ
2 2

Diger sayfaya geginiz.
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26.

x2—(sina)x—i(cos2 ):0
4
denkleminin bir kbki ? ‘tar.

Buna gore, sina kagtir?

A) — B) — C) —

E)l
3

27. Karmasik sayilar kiimesi Gzerinde
fz) =1-22°

fonksiyonu tanimlaniyor.

) .. (T,
r ) =cos[Tj+|sm(?j icin f(zg) kagtir?
A) 1+i B) 2i C)1-i

D) -1 E) 3

28.
(Iz]+2)-(

denklemini saglayan z karmasik sayilarinin sanal
kismi asagidakilerden hangisine esittir?

z|-z)=i

2 1 —|z|
N N O

D) S5r E) -]

29. 1 sayisina olan uzakhgi 2 birim ve i sayisina olan
uzakhgi 3 birim olan z = a+ib karmasik sayilari igin
a-b farki kagtir?

3 5
A)7 8)7 C)—

Diger sayfaya geginiz.
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30.
2
log, 3x +log, x™ =2

denklemini saglayan x degeri kagtir?

) 2 B) 3V2 & 52
2 2 2
3 3
31.

>x- 1
5

-1
4

olduguna goére, x.y carpiminin degeri kagtir?

In3 In15 ) In5

) In2 B) In2 In4

In25 In5
In3 In6

32.

33.

O [ Kk
Y=

n=4 \ k=1

isleminin sonucu kagtir?

A) 45 B) 48 C) 50 D) 52 E) 54

(an) dizisi
2"+1  n=0(mod2)
an =

2"-1  n=1(mod2)

biciminde tanimlaniyor.

ag-—a
Buna gore, 97 ifadesinin degeri kagtir?
ag — 4. ag
A) -28 B) -2/ c) -2°
D)1-2° E)1-24

Diger sayfaya geginiz.
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34. Asagida, yan yana cizilmis cemberler dizisi verilmistir.
Bu dizide; ilk gemberin yaricapi 4 birim ve sonraki her
bir gemberin yaricapi, bir dnceki gemberin yarigapinin

yarisidir.

Bu dizideki tiim gemberlerin ¢gevre uzunluklari
toplami kag birimdir?

A) 157 B) 167 C)18xn

31n 33n
D) E)

35. a, b ve c birer pozitif gergel sayi olmak tzere,

a b|la b| [1 2
0 cll0cl] |04
matris esitligi veriliyor.

Buna gére, a+b+c toplami kagtir?

B)% C) 4 D) 5 E) 6

10

olmak lzere,

2 1. E ?T m ~[a]

matris esitliginde a kagtir?

A) 1 B) 2 C)3

36. Bir A matrisinin garpma islemine gére tersi A~

D) 4 E) 5

Diger sayfaya geginiz.
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37.

S

[y

olmak lizere, matris gosterimi

ol

olan dogrusal denklem sistemi asagidakilerden
hangisidir?

x+2y=0

x—-4y=0
B) 2x -3y =1

2x—-y =1

3x—-2y =1

2x+y=1
D) 2x+y =0

©) x-y=0
3x+4y =1
2x-y=0

38.
sin 3x

lim —
x—>0 2—-v4-x

limitinin degeri kagtir?

A) 3 B) 9 C) 12 D) 15

39.
lim (x71).ln(x2 4)
x—1"

limitinin degeri kagtir?

A)% B)-2 C)0 D) 1 E) 4

40. Gergel sayilar kiimesi tizerinde tanimli bir f
fonksiyonu igin

lim f(x)=1
x—3"
lim f(x)=2
x—3"
olduguna gére, lim fl2x- 1)2+ f5=X)  jimitinin
x—2* f(x —1)
degeri kacgtir?
—1 3
A) — B) — O)1 D)3 E) 4
2 2
11 Diger sayfaya geginiz.
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41. 43.
1 <1i
' x=1ise f(2x+5) = tan[lxj
f(x)= x2+ax+b, 1<x<3ise 2
5 x23ise esitligi ile verilen f fonksiyonu igin f'(6) degeri
kagtir?

fonksiyonu gergel sayilar kiimesinde siirekli oldugu-

na goére, a—b farki kagtir? - -
A)7 B)T C) D) 2n E) 3n
A) -4 B) -1 C)2 D) 3 E)5

44. Bas katsayisi 1 olan, tg¢ilincl dereceden gercel katsayili
bir P(x) polinom fonksiyonunun koklerinden ikisi =5 ve

42. Gergel sayilar kiimesi tizerinde tanimli f ve g fonksi- 2 dig
yonlari igin P(x)’in x =0 noktasinda bir yerel ekstremumu oldu-

flg(x)) = %2 4+ 4x -1 guna gore, Uglinci koki kagtir?

g(x)=x+a A)L B)i C)L
f(0) =1 2 2 ’
olduguna gore, a kagtir? b -5 £ -10
) 2 ) 3
-1 3
A) -2 B — OC)1 D) — E) 3
) ) 2 ) ) > )

12 Diger sayfaya geginiz.
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45. Asagida, gercel sayilar kiimesi Uzerinde tanimli ve

46. x>0 olmak iizere; y = 6 - x2 egrisinin grafigi lize-
surekli bir f fonksiyonunun tirevinin grafigi verilmistir.

rinde ve (0, 1) noktasina en yakin olan nokta (a, b)

|y olduguna gore, b kacgtir?
3

A 2 B > C -
) 2 ) 2 ) 2
> X
(0]
5
D)= E) %
DY S— 3
Buna gére,
. f(2)-f(1)=-2"dir.
Il. ffonksiyonunun x =0 noktasinda yerel
maksimumu vardir.
1. ikinci tirev fonksiyonu x =0 noktasinda
tanimhdir.
ifadelerinden hangileri dogrudur? 47.
f'(x)
A) Yalniz | B) Yalniz Ill C)lvell 5-dx = | 2dx
[f(x)]
D) Il ve lll E) I, Ilvelll

esitligi veriliyor.

f(0) = % olduguna gore, f(3) degeri kagtir?

3 3
A)— B)T C)?

13 Diger sayfaya geginiz.
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I(arcsin x)2 dx

integralinde u = arcsin x doéniiglimii yapilirsa agsagi-
daki integrallerden hangisi elde edilir?

A) Iu.sinzudu B) Iu.coszudu

C) Juz.sinudu

E) qu du

D) J-u2 .cosudu

14

49. Birinci bolgede; koordinat eksenleri, x=5, y=5 dog-

rularive y = x2 +1 , X= y2 +1 egrileri arasinda kalan

A bdlgesi asagida verilmistir.

AY

(2,5)

(5.2)
5 > X

A bélgesinin alani kag birim karedir?

27 35 43
N7 NN

Diger sayfaya geginiz.
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50.

5 1 > X
Birinci bélgede; y ekseni, y =1 dogrusu ve
ox2 + y2 =9 elipsi arasinda kalan bélge y ekseni

etrafinda 360° dénduriliyor.

Elde edilen dénel cismin hacmi kag birim kiiptir?

A 8_7t B 107 c 197
) 9 ) 9 ) 18
257 E) 287
27 27
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